

INSTITUTO SINALOENSE DE CULTURA

INFORME DE COMPROBACIÓN DE VIÁTICOS



OFICIO DE COMISION:	A-040	FECHA DE CO	MPROBACION:	08/03/2019
DIRECCIÓN O DEPARTAMENTO	Dirección General			
NOMBRE DEL COMISIONADO:	Papik Ramírez Bernal			
DESTINO:	Mazatlán, Sinaloa			
MOTIVO DE COMISION: Asis	stir a reunión con Delegac	da Zona Sur		
INFORME DE COMISIÓN:				
ALIMENTOS:	1,170.00	HOSPEDAJE:		
GASOLINA:		PEAJES:		
	MONTO TO	TAL A COMPROBAR:		1,170.00
	DETALLE DE COM	IISIÓN		
FECHA INICIO:	07/03/2019	FECHA TÉRMINO:	07/03	3/2019
OBSERVACIONES:				
	COMPROBANTES A	ANEXOS		
PROVEEDOR	NAME OF THE PARTY	FECHA	No. FACTURA	IMPORTE
Marisarcos Mazatlán S.A de C.V.		07/03/2019	48372	1286.00
				-
				-
				-
				-
				-
			-	-
				-

DIFERENCIAS EN COMPROBACIÓN ALIMENTOS:

HOSPEDAJE:

PEAJES:

GASOLINA:

TOTAL DE REINTEGRO A LA CUENTA:

Linnea Guerrero

Departamento de Contabilidad

TOTAL DE GASTOS COMPROBADOS:

SUBTOTAL EN COMPROBANTES

1,170.00

1,286.00

Archivo: DAF

Retención: un año

Versión: 01